

百浪成川踏歌行

□本报记者 陈立萍

开局关乎全局,起步决定后程。今年来,陆川县深入贯彻落实党的二十大和中央经济工作会议精神,紧紧围绕玉林市委、市政府重大决策部署,深入推进工业高质量发展提升年等“六个提升年”活动,有效推动实体经济加快恢复。

1至6月,陆川县工业投资增长40.7%。农业继续保持稳中有进态势,粮食生产、生猪养殖、渔业、林木采伐均保持较好增长态势,实现农林牧渔业总产值29.19亿元,同比增长5%。招商引资成果丰硕,新签约招商引资项目52个,完成上半年任务指标占比111.93%;实现招商引资到位资金59.64亿元,完成上半年目标的114.69%。商

贸服务业恢复增长,新增限上企业2家,在库限上贸易企业达到84家,限上零售业商品销售额、限上住宿业营业额、限上餐饮业营业额等均保持平稳较快增长态势。

一组组攀升的数据蕴藏着耕耘收获的喜悦,展示出干部群众勇毅前行的担当,更见证了陆川实体经济加快恢复的韧性和后劲。陆川县深入贯彻习近平经济思想,牢牢把握高质量发展这个首要任务,以一往无前的奋斗姿态,着力精准施策,全力以赴拼经济、稳增长、促发展,千方百计激发实体经济活力,多措并举扩内需促消费,汇聚起壮大实体经济、推动高质量发展的磅礴力量。



陆川这样小观。(陆川县宣传部供图)